
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ПРОТОКОЛ 

14 травня 2015 року                        м. Суми                                       №8 

  

Конференції трудового колективу 
Сумського державного університету 

  

Голова Конференції - І.Б. Карінцев 

Секретар - А.І. Рубан 

Присутні: 205 членів Конференції із 232статутного складу Конференції 

Відсутні: 27 членів Конференції з поважних причин 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Стан виконання основних положень Концептуальних засад діяльності Сумського державного 
університету, стратегії розвитку на 2010-2020 роки та заходів реалізації – звіт проф. Васильєва А.В. 
щодо результатів організаційної діяльності на посаді ректора у звітному періоді з 1 липня 2010 року. 

2. Обрання делегатів на Перший всеукраїнський з’їзд представників вищих навчальних закладів державної 
форми власності (інформація ректора Васильєва А.В.). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 за порядок денний – одноголосно; 

 за регламент роботи Конференції – одноголосно: 
o для звіту по 1-му питанню – біля 45хв.; 
o для інформації по 2-му питанню – до 5 хв.; 
o для виступів – до 5 хв. 

1. СЛУХАЛИ: Про стан виконання основних положень Концептуальних засад діяльності Сумського державного 
університету, стратегії розвитку на 2010-2020 роки та заходів реалізації – звіт проф. Васильєва А.В. щодо 
результатів організаційної діяльності на посаді ректора у звітному періоді з 1 липня 2010 року (звіт додається). 

ВИСТУПИЛИ: Атаман О.В. – завідувач кафедри фізіології і патофізіології; Гусак О.Г. – декан факультету 
технічних систем та енергоефективних технологій; Боровик В.О. – голова представницького органу 

профспілкових організацій; Погорєлов М.В. – завідувач кафедри гігієни та екології з курсом мікробіології, 
вірусології та імунології; Оприско М.Б. – студентський ректорта надали певні пропозиції 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Результати організаційної діяльності проф. Васильєва А.В. на посаді ректора Сумського державного 
університету у звітному періоді з 1 липня 2010 року визнати задовільними (голосували 
одноголосно).              

2. СЛУХАЛИ: Васильєва А.В.  – ректора університету, про обрання делегатів на Перший всеукраїнський з’їзд 
представників вищих навчальних закладів державної форми власності (матеріали додаються). 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Обрати делегатами на Перший всеукраїнський з’їзд представників вищих навчальних закладів 
державної форми власності: 



o Юскаєва Володимира Борисовича – начальника організаційно-методичного управління, 
заступника першого проректора; 

o Серебрянську Ірину Миколаївну – доцента кафедри журналістики та філології, керівника бюро 
із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти; 

o Леус Дарину Володимирівну – асистента кафедри фінансів і кредиту, помічника ректора з 
менеджменту якості. (голосували одноголосно). 

   

Голова Конференції 
трудового колективу                                                                     І.Б. Карінцев 

Секретар                                                                                        А.І. Рубан 

 


